ISLEM YETENEGI

islem Yapma

Temel Matematik islemleri yapilirken,

- isaretlere,
« parantezlere,
« igslem sirasina dikkat edilmelidir.

-8+10-(-6:(4-1))

isleminin sonucu kagtir?

~4.5418:3-5°

isleminin sonucu kacgtir?

J (1.4
4 6 3

isleminin sonucu kagtir?

isleminin sonucu kagtir? (2016 — YGS)

Fotokopi ile cogalhlmasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.
Bu yayinin fiim hakki Bans Ayhan Yoymlarma aiti. =~ KONU ANLATIM FASIKULLERI SERISI

11

TEMEL KAVRAM o

5l

isleminin sonucu kagtir? (2015 - YGS)

10,25 31

05 02

isleminin sonucu kagtir? (2012 - YGS)

1+L_L
3 2

(.0|I\)

B,
6
isleminin sonucu kagtir?

58 3 12
2

isleminin sonucu kagtir?

coHziMm

E hayalkurun.com



> c.re: = o B LvouLama Testi (1

Yapamadidin sorularn cozumlerini mutiaka izle. Bhaualkurun.cnm

0,2-0,025
5[2—%) S 5
1. '
3
2[3—7j isleminin sonucu kagtir?
3 4 7 8 12
. P A) — B) — C) — D) — E) —
isleminin sonucu kagtir? ) = ) 5 ) 20 ) 5 ) 5
5 7
A)2 B) — C)3 D) — E) 4
) ) > ) ) 5 )
6 04 025 012
) 0,05 02 0,01
2 15(8_12
' 4|13 5 isleminin sonucu kagtir?
isleminin sonucu kagtir? A) 13 B) 22 C) 112 D) 130 E) 220
A)5 B) 4 c)3 D) 2 E) 1
2 2
3 22 ), 7. (027 (04)°
' [ ?][ ?)[ ‘?] 1> (02°
isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kagtir?
A)0,2 B) 2 C) 4 D) 10 E) 20
Al B2 ol pZx g2
3 3 9 9 9
[L_q [2_L] 8. 0,75—L01:i
4 5 5 > 0,3+— b
. I E— 0,5
—+1
esitliginde a ve b dogal sayilarinin toplami en az
isleminin sonucu kagtir? kagtir?
A-16 B)-12 ©€)-09 D)-08 E)-06 A) 41 B) 35 C) 27 D) 23 E) 18
[ 1-a 2-E 3-A 4-B 5-C 6-B 7-E 8-C |

" hayalkurun.com

Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.
Bu yaymin film hakki Bans Ayhan Yaymlarna aittir. K U ANLA



ISLEM YETENEDI | TeMeL KAVRAM (2
Merdivenli islemler m

9 24 _3
4
5——1
B 10 1 14 a+
x-1 2
olduguna gore, x kagtir? olduguna goére, a kactir?

c6zim

+ 3 :E 3: 2 =15
b+2 5 4 12
T 3x
olduguna gore, a ve b dogal sayilarinin toplami kagtir?
olduguna gére, x kagtir?
[ soru-3
S 6x
6 —_—
7 - S =4 3+ ™ 5
—-1 X+ —
3 a_ 1
2 2

olduguna gore, a kagtir?
olduguna goére, a kagtir?

cHzOM

SORU-8

12 1 35

3+———=5 M4 —— =
2__20 n+i 11
1-m p
olduguna goére, m kagtir? olduguna gére m, n ve p dogal sayilarinin toplami kag-

Cozom ) =
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Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve gogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir. &' g
Bu yayinin fiim hakki Baris Ayhan Yaymlarina aitiir. KONU ANLATIM FASIKULLERI SERISI




> c.re: = o B LvouLama TesTi( 2

Yapamadidin sorularn cozumlerini mutiaka izle. Bhaualkurun.cnm

4 1 2 1
1 3+ =8 5 =
_ 1 2 x 2.9 2
x—1 3 3x
olduguna gore, x kagtir? olduguna gére, x kagtir?
A1 B) 2 Cc)3 D) 4 E)6 A)6 B) 4 C)3 D)2 E) 1
LS 0,1
- =
2 2 g 6 ——— =012
2 (L
2 3

olduguna goére, k kagtir? . .
olduguna gore, a kagtir?

A3 B)6 C)9 D) 12 E) 15

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
3 4-—2N =2 3 18
2m+—1 713 a+ =
K 5 b-4 5
3
esitliginde a ve b pozitif tam sayi olduguna gére,
olduguna gére, 3k kagtir? b-a kagtir?
A)3 B) 4 C)6 D)8 E)9 A)3 B) 5 C)6 D) 7 E) 8
4, 1 9 1 23
T 8  ar—=7
24— \ b+—
6 (o
3+
4-p
esitliginde a, b ve ¢ pozitif tam sayi olduguna gore,
olduguna gore, p kagtir? a.b.c garpimi kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D)5 E)6 A) 30 B) 25 C) 20 D) 15 E) 10
[ 1-B 2-E 3-D 4-c 5-E 6-A 7= 8-D |

" hayalkurun.com

Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.
Bu yaymin film hakki Bans Ayhan Yaymlarna aittir. K U ANLA



ISLEM YETENES | TEMEL KAVRAM (3
Faktoriyelli islemler m

v Hatirlatma: (7') (6')
Ol= (57 - (47
1=
12"_' """" isleminin sonucu kagtir?

) I= —
3. [ (LT e —————

41-31-21
21-0!

isleminin sonucu kagtir? 121-111-10!

isleminin sonucu kacgtir?
cO6zim

7! 5
D

isleminin sonucu kagtir?

8.7!+7.8!
= 2
(4)
m isleminin sonucu kacgtir?
15!
141 +13!
isleminin sonucu kagtir?
4.41+5.51+6.6!
| soru4 =

7!
isleminin sonucu kagtir?

isleminin sonucu kagtir?

15

Fotokopi ile cogaltilmasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir. @ ligomcon
Bu yayinin tiim hakki Baris Ayhan Yayinlarina aittir. KONU ANLATIM FASIKULLERI SERISI




B COZME SIRASI SENDE IEN-NI=N=3

Yapamadidin sorularn cozumlerini mutiaka izle. Bhaualkurun.cnm

1. 6!+4.4!
5/-3.3!

isleminin sonucu kagtir?

7! .6!
5. 7.7+ 6.6!
5.5!

isleminin sonucu kagtir?

| UYGULAMA TESTI e

A4 B) 6 C)8 D) 12 E) 18 A) 44 B) 50 C) 55 D) 60 E) 66
5 (a3 6. 9,807
. el 6 4) 2
igleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kagtir?
A)i B) 3 C)2 D) 2 E)i A) 32 B) 30 C) 28 D) 26 E) 24
2 4 3 3
2 2
3. 6!.71+7!.8! 7 (7!) —(6!)
6!.7! 6!+ 5!
isleminin sonucu kagtir? ifadesinin en az kag kati bir tam sayidir?
A) 14 B) 34 C) 57 D) 65 E) 84 A)7 B) 14 c) 21 D) 35 E) 42
4 81-6! 131-11!
| 6!+5.5! (81-61)(6!+ 4))
isleminin sonucu kactir? isleminin sonucu kagtir?
A) 50 B) 40 C) 30 D) 20 E) 10 A) 90 B) 120 C) 150 D) 180 E) 210
[ 1-c 2-B §=G 4-c 5-E 6-C 7-A 8-E |

Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.

Bu yaymin film hakki Bans Ayhan Yaymlarna aittir. K

" hayalkurun.com



ISLEM YETENEGI

Denklem Gozme -1

x-3(x+3)=7

olduguna gore, x kagtir?

2m-(4m-3)=3m-12

olduguna gdre, m kagtir?

a a a-3

4 3 6

olduguna gore, a kagtir?

X+1 2_ 2+X

+
6 2 3

olduguna gore, 16x kagtir?

olduguna gore, x kagtir?

Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve gogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir. ﬁlﬂ s
KONU ANLATIM FASIKULLERI SERISI

Bu yayinin fiim hakki Baris Ayhan Yaymlarina aitiir.

(V]
T
Il
O]
&4
T
1]
-

TEMEL KAVRAM

3x-7=3y+2(x-y-1)

olduguna gore, x—y kagtir?
coHzim

SORU-7

X+2y-3z=60

olduguna gére, (x +y - 2z) —%(Zx -y —z) degeri kagtir?

SORU-8

=

o

Il
Nlm

olduguna gore, (n—L)[2m+l) kagtir?
2m n

X,y
—+—=—=X
6 8 ¥
olduguna gére, —+ — kactir?

coHzOM

3
olduguna gére, (6ab—2a)(6ab-2b) kagtir?
cozim

17



> a | UYOULAMA TESTI o

P COZME SIRASI SENDE =T I=N=]3

Yapamadidin sorularn cozumlerini mutiaka izle. Bhaualkurun.cnm

1. 9-2x 3-x _, 5. 1, 1 2
5 2 a-3 a-6 a
esitligini saglayan x degeri kagtir? esitligini saglayan a degeri kagtir?
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8 A)2 B) 4 C)5 D)7 E)8
6 x-2 x-10
) 6-3x  2x
2 12 I .
3_1 = esitligini saglayan x degeri kagtir?
+
B3 A)2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

esitligini saglayan x degeri kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8
7 i+ x_ . x-1 :i
X x+1 X 3
itligini sagl degeri kagtir?
3 4-m m m:6 » esitligini saglayan x degeri kagti
3 6 18 A) 1 B) 2 Cc)3 D) 4 E)6
esitligini saglayan m degeri kagtir?
A)4 B)5 C)6 D)7 E)8
a ve b farkl gergek sayilan igin,
I olarak tanimlaniyor.
4. T (k)=
3 x-8 |Z|
—— =4 olduguna gore, x dogal sayisi kagtir?
esitligini saglayan x degeri kagtir? 2
A7 B)9 C) 10 D) 11 E) 12 A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)6
[ 1-p 2-B 3-C 4-D 5-B 6-E 7-B 8-B |
18

' hayalkurun.com

Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA glrmektedlr
Bu yaymin film hakki Bans Ayhan Yaymlarina aittir.




ISLEM YETENEGI

Denklem Gozme - 11

2x+y=20

olduguna gore, y—x kagtir?
cOzim

a-b=9
a+2b=15

olduguna gore, a+b kagtir?
coHzim

2p-3q=16
3p+29=11
olduguna gore, p.q kactir?
c6zim

4x+9y =2
7y+13x =6

olduguna gore, Xty

cOzum

kagtir?

) |

© |

3
N
>
|
N

olduguna gore, m kagtir?

Fotokopi ile cogalhlmasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir. @ﬂkurun.com
KONU ANLATIM FASIKULLERI SERISI

Bu yaymnin tiim hakk Baris Ayhan Yayinlarina aittir.

TEMEL KAVRAM e

N
[
|
(e}
o

a+b+c=15
olduguna gore, a.b+a.c kactir?

cHZzOM

SORU-7

x+3y+z=10
X-y=y-z=1

olduguna gore, x.y.z kactir?
coziMm

SORU-8
a.b+b.c=9
2a-3b+2c=0

olduguna gére, b2 kagtir? (2015 — YGS)

cOzOM

a=3b
c-2a=b
a+b+c=22

olduguna gore, a kagtir?
cOoziOMm

x-y=0
5y-2z=5
X+y+2z=16
olduguna goére, z kagtir?
cozim

19



B COZME SIRASI SENDE IEN-NI=N=3

Yapamadidin sorularn cozumlerini mutiaka izle. Bhaualkurun.cnm

| UYGULAMA TESTI a

1. ave b gercel sayilari igin, 5. a-b=2
2a+b=40 a-c=-2
b-a 1 b+c=10
A 3 olduguna gore, ¢ kagtir?
olduguna gore, a+b kactir?
A)5 B)6 C)7 D)8 E)9
A) 20 B) 22 C)24 D) 26 E) 28
6. a+d=6
x 4 b-c-2d=3
2. 3y 2a-b+c=7
x 8
T—T =1 olduguna gore, b—c kagtir?
olduguna gore, x—y kagtir? Afa et i e S
A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
7. 2a-b=0
2b+3¢c=3
3. a.b.c=2 a+b+c=-4
a-b+b.c=12 olduguna gére, ¢ kagtir?
olduguna gére, 32:: kagtir? A)-3 B) -1 ON D)3 E)5
A3 B) 4 C)6 D) 12 E) 24
8. ab,cved gergel sayilari igin,
a® =(3-b)(3+b)
4, p=2r b% = (4—c)(4+c)
s=3q c? =(5-d)(5+d)
r=>5s
. .. 2 2
ve p+q-+r+s=98 olduguna gére, q kagtir? olduguna gdre, a”+ d” kactir?
A)2 B) 3 C)4 D)6 E) 18 A) 12 B) 16 C) 18 D) 24 E) 32
[ 1-E 2-D 3-A 4-A 5-C 6-B 7-E 8-C |

Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.

Bu yaymin film hakki Bans Ayhan Yaymlarna aittir. K

" hayalkurun.com




B[ Ko Tekron Yop, Heps: Bir=in TRTESECYED doev Testi (1)

Yapoamadidin sorularnn cozUmlerini mutliaks izle. hauslkurun.com

1. -8-(-2)+10 5. 3 katinin 1 eksiginin yarisi 7 olan sayi kagtir?
igsleminin sonucu kagtir? A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
A) -2 B) 0 C)2 D) 4 E)6

2, D ixe 2y y
3 8 6. 464 sayisinin 23 sayisina boliimiinden elde edilen
olduguna gére, x — y kagtir? boliim ile kalanin toplami kagtir?
3 1 1 1 1 A)15 B) 18 C) 20 D) 24 E) 26
A= B) - O—= D)— E)—
64 24 12 4 3
1) 1 7. 7m+ 3 =4m-24
3. (3 +—J t—
2 4 olduguna goére, m kagtir?
igsleminin sonucu kactir? A) -9 B) -7 C)-4 D)3 E)6
A)6 B) 7 C)10 D) 12 E) 14
11 q
"3 10 2 2
4. - 2 y 8 — 21 1+—
2 ' 5 )15
3
igleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kagtir?
A)% B)% C)% D)2 E)3 A)2 B)3 C)4 D) 5 E)6

Fotokopi ile cogaltilmasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir. Jicxelinn.con

Bu yaymnin tiim hakki Banis Ayhan Yaymlarina aittir. R




T D e 2ok Goev Testi (1]

Yapoamadidin sorularnn cozUmlerini mutliaks izle. hauslkurun.cam

1
g 43,  02+002+0,002
9. 2 0,666
3-(0,25)

igleminin sonucu kagtir?
isleminin sonucu kagtir?

A1 B)2 C)l D)L E)l
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6 2 3 6
14 3]
10 10,25 31 - 1
. e 1+ ——
05 02 3
2
isleminin sonucu kagtir?
igleminin sonucu kagtir?
A)5 B) 5,5 C)6 D)6,5 E)7
4 6 12 14
A)— B)— C)— D) — E)1
) 5 ) 5 ) 5 ) 5 )
n, 17,7722
" 3 16 8 33 15 0,3-(0,2).x s
N ) x-0,4 ’
igleminin sonucu kagtir?
olduguna gore, x kagtir?
A) 2 B) ! C) 4 D) 3 E) 4 ’ ’ )
3 8 13 16 33 A)L B)i C)i D)i E)l
2 4 5 7 9
-
12. o 9
2 4 1. 22— -5
3 2+T
igleminin sonucu kagtir? olduguna gére, k kagtir?
A)% |3)13—1 C)2 D)3 E) 4 A2 B)3 C)4 D)5 E)6

[1—D 2-B 3-E 4-C 5-C 6-D 7-A 8-E 9-E 10-A 11-D 12-A 13-D 14-C 15-D 16—0]

22 o
Fotokopi ile cogaltilmasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir. Jiborelicns.con

Bu yaymnin tiim hakki Banis Ayhan Yaymlarina aittir. R




B CREPRGIEIEURC = S-S E=INE SUre: 25 dk

ODEV TESTI e

Yapamadidin sorulann cozUmlerini mutieka izle. haualkurun.:om

1 28+
3(4)

isleminin sonucu kagtir?

1 1 1 1 1
A-— B-— C— D— E)—
)3 )% )3 )2 s

2. —2(k+3)+4k=3

olduguna gére, k kagtir?

5 7 9 7 9
A)— B)— C)— D)— E)—
)2 )2 )2 )3 )3

3. Toplamlan 10 ve garpimlan 24 olan iki pozitif tam
sayinin kareleri toplami kagtir?

A) 44 B) 48 C) 50 D) 52 E) 56
4. 9(a®-b?) =7b?
. . a-b
a>b >0 olduguna gore, 5 kagtir?

1 1 1 1 1
A)— B)— C)— D)— E)—
)5 )= )5 )5 )7

54.38+46.38
isleminin sonucu kagtir?

A) 3800 B)3900 C)4000 D)4100 E)4200

olduguna gore, x kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E)3

igleminin sonucu kagtir?

1 1 3 5 5

A)— B) — C)— D)— E)—

) 8 ) 10 ) 10 ) 12 ) 24
a pozitif tam sayilari igin,

[a] = “a nin karesinden kiiguk en biyik tam say”

olarak tanimlaniyor.
Buna gére, [[3]] kagtir?
A) 101 B) 99 C) 82 D) 80 E) 63

' hayalkurun.com

Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.

Bu yayinin tiim hakki Baris Ayhan Yayinlanina aittir. R




B e v o o PR doev Testi (2

Yapoamadidin sorularnn cozUmlerini mutliaks izle. hauslkurun.cam

9 6 4 13. Farklan 8, toplamlari 16 olan iki dogal sayinin
1000 10 ¢arpimi kagtir?
islemin sonucu kagtir? A) 36 B) 42 C) 48 D) 54 E) 56

A)0,0064 B)0,046 C)0,064 D)0,406 E)0,604

-
2b
14. 222 _;
0. (02-(024) 21
0,4
olduguna gore, a? +b2 - 2ab kactir?
isleminin sonucu kagtir?
1 3 2 4 9
A) 0,12 B)024 C)03 D)0,6 E)0S8 Sy Sl iy D)5 B
11. X _-o025
6 15, =07
0,05-0,005
y X
olduguna gére, 9 kagtir? isleminin sonucu kagtir?
MOA5  B)02  C)025 D)125  E)25 A)120  B)130  C)140  D)150  E)160

1 4x
24 ¥ 16 -1
P [
m i_l 4_i
x 3 3
ifadesini asal sayr yapan m tam sayilarinin toplami
kagtir? olduguna gore, x kagtir?
A8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 20 A8 B) 10 o] 12 L 1= E) 16

[1—C 2-C 3-D 4-B 5-A 6-C 7-B 8-E 9-D 10-A 11-C 12-E 13-C 14-E 15-C 16—A]

24
Fotokopi ile cogaltilmasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.

Bu yayinin tiim hakki Bans Ayhan Yaymlarina aittir. R




T D e 2ok Goev Testi (3]

Yapoamadidin sorularnn cozUmlerini mutliaks izle. hauslkurun.cam

1. 12-[5-8-(-7)] 5. 2.(377-47
isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kagtir?
A)-8 B)-2 C)2 D)6 E)8 A)i B)i C)l D)L E)i
6 8 12 18 24
0,04 02
2 3 0 SE g S
2, (-3)"-2.(-1)"-4 6. 01 002
isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kagtir?
A7 B)8 09 D) 10 B) 11 A)0,5 B) 1,2 C)1,4 D) 10,4 E) 14
- _ 1
7. 23
3. 127 sayisinin 12 sayisina boliimiinden elde edilen 5 6
bolim ile kalan arasindaki fark kagtir?
isleminin sonucu kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
3 5 4 5 5
A)— B) — C)— D)— E)—
) > ) > ) 3 ) 3 ) 2
q
x<0 “ 8. 3+ 41 =1
4. x.y <0 y 2 +7
X.y.z>0

o " . . olduguna gore, x kagtir?
olduguna gore, x, y ve z nin isaretleri sirasiyla

asagidakilerden hangisidir? A)_i B)—i C)—i D)l E)i
3 2 3 2 3

A--- B--+ C-—+- D-+,+ E)+,—+

" hayalkurun.com




S Konu Tekrar Yoap, Hepsi Bitsin E === N=12

A) 0,16 B) 0,24 C)0,25 D)0,5 E)0,8
10. 4/~ 02]+3 06—
4 3
isleminin sonucu kagtir?
A) -2 B) -1 C) 1 D)2 E)3
-1
(3]
11 5
1-2-
isleminin sonucu kagtir?
1 2 4
A)-2 B) -1 C)-—— D) — E)-——
) ) ) 3 ) 3 ) =
!
12. ——
E a-1
olduguna gﬁre,ﬁ isleminin sonucu kagtir?
A) 48 B) 36 C)24 D) 16 E) 12

— ODEV TESTI e

Yapamadidin sorulann cozUmlerini mutieka izle. ahaualkurun.:om

2
0,1
o [F]

igleminin sonucu kagtir?

3. A, 1.,
B 2
olduguna gore, A+B kagtir?
1 3 5 5 7
A)— B) — C)— D) — E)—
) 2 ) 2 ) 2 ) 3 ) 3
14, 2 1_1
3x x 6
olduguna gore, x kagtir?
A)-3 B) -2 C)-1 D)0 E)1
1. X v=2
2x+3y =21
olduguna gére, x+ y toplami kacgtir?
A)8 B) 6 C)5 D)4 E) 2
16. x,y, z pozitif tam sayilar ve
X.y=6
X.z=5
olduguna goére, x+y+z toplami kagtir?
A) 12 B) 11 C) 10 D)9 E)8

[1—E 2-D 3-A 4-C 5-A 6-D 7-B 8-C 9-A

10-C 11-D 12-A 13-C 14-B 15-A 16—A]

Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.

Bu yayinin tiim hakki Baris Ayhan Yayinlanina aittir. S

 hayalkurun.com




B GRPRGIEIR G e el s e SUre: 25 dk

ODE&V TESTI o

Yapoamadidin sorularnn cozUmlerini mutliaks izle. hauslkurun.cam

1. 1+i :i
5) 25
isleminin sonucu kagtir?
15 15 5 5 5
A)— B) — C)— D)— E)—
) 5 ) ) ) 5 ) 3 ) 7
e
2. s>
5_>_
4
isleminin sonucu kagtir?
8 11 13 11 13
A)— B) — C)— D)— E)—
) 5 ) 5 ) 5 ) 3 ) 3
4(-6)
3. R s S
5-(6)+(7)
igleminin sonucu kagtir?
A) -3 B) -2 C)2 D)3 E) 4
4. 2 __ 1
2x+7 7
olduguna gore, x kagtir?
A) 2,3 B) 2,5 C)2,8 D) 3,2 E) 3,5

Fotokopi ile cogaltilmasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.

Bu yayinin tiim hakki Bans Ayhan Yaymlarina aittir. R

5.

6.

7.

% inden 18 ¢ikarilinca 9 elde edilen sayi kagtir?

A) 30 B) 35 C)37 D) 40 E) 45

1,25 sayisi agagidaki sayilardan hangisiyle ¢arpilir-
sa garpim 4 olur?
8

D)+

B)-S

610 516
3 3 5

9
A) —
)2

Bir ¢ikarma igleminde eksilen ile farkin toplami 556 dir.
Cikan 126 olduguna gore, fark kagtir?

C)217  D)220  E)224

AY210  B)215

iki sayidan biri digerinden 3 fazladir.

Kiigiik sayinin 2 kati ile buyik sayinin toplami 60
olduguna gére, bu iki sayinin toplami kagtir?

A) 29 B) 35 C) 38 D) 41 E) 47

" hayalkurun.com




B Konu Tekron Yap, Hepsi Bitsin S li=-—l=1=13

ODEV TESTI o

Yapamadidin sorulann cozUmlierini mutiaka izle. Ehaualkurun.cam

9. 3m-7<m+8
esitsizligini saglayan m dogal sayilar kag tanedir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

1
10. ———=3

1<

X+1

olduguna gére, x kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

01 0,04

1. —

0,01 0,002 0,2
isleminin sonucu kagtir?

A) 20 B) 22 C) 31 D) 34 E) 40

12. ave b birer pozitif tam sayi olmak tizere,

a_7r
b 2
a-b=20

olduguna gore, b kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

13. 3,09 2x

olduguna goére, x kactir?

AY1,2 B) 1,4 C)1,5 D) 1,6 E)1,8

14. Bir sayinin 8 ile carpimi, 3 ile garpimindan 75 fazladir.

Buna goére, bu sayinin 5 fazlasinin iki kati kagtir?

A) 25 B) 30 C)35 D) 40 E) 45

ac
15. oy

ifadesindeki a, b ve ¢ sayilarinin her biri 4 katina
cikarilirsa asagidakilerden hangisi elde edilir?

a2 B) 2% o2& D) 2ac E) 4ac
b 2b 4b b b
16. 1+i 1+l 1+L
3 4 92
islemin sonucu kagtir?
A) 25 B) 28 C) 31 D) 33 E) 36

[1—A 2-D 3-E 4-E 5-E 6-E 7-B 8-D 9-D

Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmekiedir.

Bu yayinin tiim hakki Baris Ayhan Yaymlanna aittir.




B CREPRGIEIEURC = S-S E=INE SUre: 25 dk

Yapamadidin sorulann cozUmlerini mutieka izle. haualkurun.:om

1. a,by
2 3

olduguna gore, 6a+4b ifadesinin degeri kactir?

A)8 B) 10 C) 12 D) 14
2. y pozitif bir tam sayi ve
(x+1)3 :(y+3)2
olduguna gore, x=3 iken y kagtir?
A)2 B) 3 C)4 D)5

3. ! + ! =0
x-1 y-2

denklemini saglayan x ve y degerleri igin,
x+y toplami kagtir?

o= D)3

1
A) —
)8 4

2
B) —
)3

4. ave b gergel sayilar olmak tzere,

a+b=1

B2
b
olduguna gore, a.b kagtir?

3 1 2 1
A)— B)— C)— D)—
)5 )5 )3 )7

E) 16

E)6

E) 4

2
E) —
)9

Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.

Bu yayinin tiim hakki Baris Ayhan Yayinlanina aittir. R

5.

/¢

ODEV TESTI B

Bir ¢ikarma igleminde ¢ikan, farkin 3 kati olduguna
gore, eksilen asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 83 B) 87 C) 90 D) 92 E) 95
x ¥ _
3 2
2x+3y =36
olduguna gére, x+y toplami kagtir?
A) 15 B) 14 C)12 D) 10 E)9
X,y pozitif tam sayi ve x>y dir.
X.y =36
X+y=13
olduguna gore, x—y farki kagtir?
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8
y= X-3
5
x+y=5(y+2)
olduguna gére, y kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

' hayalkurun.com




S Konu Tekrar Yoap, Hepsi Bitsin E === N=12

ODEV TESTI B

Yapamadidin sorulann cozUmlerini mutieka izle. ahaualkurun.:om

9. a+b=8 13. XY _o
a+2b=11 2x+y
olduguna gére, a—b farki kagtir? olduguna gére, 3x+5y ifadesi x—y ifadesinin kag
A)-3 B) -1 C)2 D)3 E)5 katidir?
A) -2 B) —1 C) 1 D)2 E) 4
14. a+b=3ve a.b=2 olmak tizere,
= a-3 b-3
105 E-L- 2" b2
K+L+M=24 s *
olduguna gére, K kagtir? ifadesinin degeri kactir?
A) 6 B) 8 c)9 D) 12 E) 15 N g2 ol b5 B
12 12 12
15. a+b=7
1., YTy
X+y+2z=36 LI S .
a b ab a.b
olduguna gore, y kactir?
olduguna gore, k kagtir?
A6 B) 9 C) 12 D) 15 E) 18
A)5 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
a-b=0 16. aa + bb =%
12. 2b+3c=7 Te= i
a+b+c=3
y . a.
olduguna gore, ¢ kagtir? olduguna gdre, a+b kagtir?
1 3 3 6 4 3 2 1
A)—— B) — C)— D)-1 E)2 A)— B) — C)— D) — E)—
) 3 ) 5 ) 7 ) ) ) 5 ) 3 ) 5 ) 5 ) 5
[ 1-C 2-D 3-D 4-E 5-D 6-A 7-B 8-E 9-C 10-D 11-C 12-E 13-B 14-A 15-B 16-A ]

Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.

Bu yayinin tiim hakki Baris Ayhan Yayinlanina aittir. S

 hayalkurun.com




S Konu Tekrar Yoap, Hepsi Bitsin E === N=12

Yapamadidin sorulann cozUmlerini mutieka izle. ahaualkurun.:om

1 [(3 (3 |:(4-13)
isleminin sonucu kagtir?

A) -4 B) -3 C)2 D)3

2 [ le)

isleminin sonucu kagtir?

1 1 2 3
A)— B) — C)— D)—
) 2 ) 3 ) 3 ) 5

0,4 0,25 . 0,12
0,05 0,2 0,01
isleminin sonucu kagtir?
A) 13 B) 22 C) 112 D) 130
3
1-
4 1= 2 __o
2
olduguna gdre, x kactir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5

E) 4

o=

E) 220

E)6

Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.

Bu yayinin tiim hakki Baris Ayhan Yayinlanina aittir. S

ODEV TESTI o

2a+5b _3
a+1

olduguna goére, a—5b degeri kagtir?

A)-3 B) -2 C) -1 D)0 E) 4
2x+3y =1
X-y=2

olduguna gore, x+y toplami kactir?

9 5 7 6 4
A)— B)— C)— D)— E) —
)7 )7 )5 )5 )5

i+£+i:8

4 5 3

olduguna gore, 15a+12b+20c¢ ifadesinin degeri kag-
tir?

D)500  E) 520

A)420  B)460  C)480

Bir sayinin 0,02 ile garpilmasiyla elde edilen sonug
ayni sayinin asagidakilerden hangisine bdliin-
mesiyle elde edilir?

A)0,2 B) 0,5 C) 10 D) 20 E) 50

 hayalkurun.com




P Konu Tekrar Yop, Hepsi Bitsin E2y S - —l=1=]<

ODEV TESTI o

Yapoamadigin sorulann cozUmlerini mutlakea izle. ahaualkurun.com

9. 8x—2(3x+5)=14-4x
olduguna gére, x kagtir?

A)% B)% C)2 D)3 E)4

10. ki pozitif tam sayidan kiigiiguniin 2 kati ile biyiigiiniin

toplami 65 tir.
Bu iki sayinin farki 5§ olduguna gére, toplamlan
kactir?
A) 25 B)30 C)35 D) 40 E) 45
3x =5y
1. 1.1 1
—_— — —
x vy 15

olduguna gére, x kagtir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

a-b=2
12. a-c=-2
b+c=10

olduguna gore, a kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

13. a sifirdan farkli bir rakam olmak tizere,

a,a+0,0a
0,a

isleminin sonucu kagtir?

A1 B11 C)101 D11 E)111
14 1,22
2 3 4

olduguna gore, %+%+% toplami asagidakiler-

den hangisine esittir?

A) x+1 Byx+2 C)xt4 D)x3  E)x4

15. ki dogal sayidan biri digerine béliinduginde bélim 7,
kalan 3 oluyor.

Boliinen, bolen ve boliimiin toplami 106 olduguna
gore, bolen kagtir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

16. Bir gcikarma isleminde fark 629 dur. Bu islemde eksilen
90, ¢ikan x azaltildignida yeni fark 547 oluyor.

Buna gore, x kagtir?

A)6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

[1—C 2-A 3-B 4-E 5-A 6-E 7-C 8-E 9-E 10-E 11-E 12-A 13-E 14-C 15-C 16-C]

32
Fotokopi ile cogaltimasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.

Bu yayinin tiim hakki Banis Ayhan Yaymlarina aittir.

hayalkurun.com




B GRPRGIEIR G e el s e SUre: 25 dk

Yapoamadidin sorularnn cozUmlerini mutliaks izle. hauslkurun.cam

1. Ug katinin 6 fazlasi, dort katinin 16 eksigine esit
olan sayi kagtir?
A) 14 B) 16 C)18 D) 20 E) 22
@
12 -3
4
i+ 12
3
isleminin sonucu kagtir?
9 8 9 16 27
A)— B)— C)— D)— E)=—
) 8 ) 9 ) 16 ) 27 ) 32
0,25 N 0,042
0,5 0,7
islemin sonucu kagtir?
A)0,11 B) 0,56 C)1,1 D)5,6 E) 11

5

x-1

ifadesinin degeri bir tam sayi olduguna goére, x kag
farkh tam sayi degeri alabilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Fotokopi ile cogaltilmasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.
Bu yayinin tiim hakki Bans Ayhan Yaymlarina aittir. R

8.

ODE&V TESTI

5. (2x-5)? +(3y-4)? =0

olduguna gore, x.y garpimi kagtir?

5 7 10 7 11
A)— B)— C)— D= E) —
) 3 ) 3 ) 3 ) 2 ) 2
13 | . . "
kesri — kesrine denk olduguna gore,
40-a 4
a kagtir?
A) -20 B) -12 C)-6 D)6 E) 20
2k -1
p = e—

olduguna gore, k nin p tiirinden degeri asagi-
dakilerden hangisidir?

A)2p+3 B)p+1 C)3p-1 D)E%;l E)E%fl

X.y >0
y.z<0
X.y.z<0

olduguna goére, x, y ve z nin igaretleri sirasiyla
asagidakilerden hangisidir?

A)+,+- B)+-- ©C)- - - D)—-+—- E)—++

" hayalkurun.com




O BRI S-S el SUre: 25 dk

ODE&V TESTI

Yapoamadidin sorularnn cozUmlerini mutliaks izle. hauslkurun.cam

Sayi dogrusunda —% ve % e esit uzaklkta

99 0,55 0,6 1

0,99

9.
11 a
o . i
bulunan sayi asagidakilerden hangisidir? olduguna gére, a nin degeri kagtir?
1 1 1 1 1
A)— B) — C)— D)— E)— A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
) pm ) 5 ) 5 )12 )24 ) ) ) ) )
@
1+ X2
X +
10- X =5 14 a-1 _ a-5
B X +2 ) a-3 a a-4
olduguna gére, x kagtir? olduguna gére, a kagtir?
A)5 B) 4 c)3 D)2 E) 1 AL pld o2 D)= B
)< )2 ) )3 )3
1. -2,
. 3 2 15. a, b ve c gergel sayllari igin a.b.c = 8 olduguna gére,
X-y+z=24 [a+—2 J[b.c—ij
b.c a
olduguna gore, z kagtir?
isleminin sonucu kagtir?
A)6 B) 9 C)12 D) 15 E) 18
A)E B)E C)ﬂ D)E E)ﬁ
2 2 3 4 4
a
12. — kesrinin degeri; payina 5 eklendiginde l payda- q
2 3 ) 1. ¥r2_5
sindan 1 ¢ikarildiginda L oluyor x=3 2
¥ N y+2x=22
Buna gore, a+b toplami kagtir? olduguna gore, y—x kagtir?
A) 15 B) 16 C)17 D) 18 E) 19 A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
[ - 2- 3-B 4-D 5-C 6-B 7-D 8-A 9-D 10-B 11-C 12-E 13-A 14-E 15-E 16-A ]

Fotokopi ile cogaltilmasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.

Bu yayinin tiim hakki Bans Ayhan Yaymlarina aittir. R

34




S Konu Tekrar Yoap, Hepsi Bitsin E === N=12

Yapamadidin sorulann cozUmlerini mutieka izle. ahaualkurun.:om

1. 2a-[-a+3b-(2b-3a)]

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A)a B)-b C)a+b D)-a+2b E)2a-b
2 01 14 5
0,01 0,2 05
isleminin sonucu kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
3 1+ L
3
-
1+—
2
isleminin sonucu kagtir?
1 1 2 3
A)O B) — C)— D)— E)—
) ) 5 ) 3 ) 3 ) 2

4. a, b birer pozitif tam sayi ve

7b
a=—
3

olduguna gore, a asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 14 B) 20 C) 21 D) 28 E) 35

Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.

Bu yayinin tiim hakki Baris Ayhan Yayinlanina aittir. S

5.

— ODEV TESTI e

0,012 sayisi 0,004 sayisinin kag katidir?

A) 0,08 B) 0,3 C)0,4 D)3 E) 4
a 3
b 8
olduguna gore, 2q:0:3b kagtir?
1 3 5 9 15
A)— B) — C)— D)— E)—
)2 )4 )4 )4 )4
5x+2y =63
3x-2y=25

olduguna gore, x+y toplami kagtir?

A)9 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15

Bir sayinin 14 katindan, ayni sayinin 1 eksiginin 8 kati
¢ikarilirsa sonug 20 oluyor.

Bu sayi kagtir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5

 hayalkurun.com




o e cs o 6oev Testi (8

Yepamadidin sorulann cozimierini mutiaka 1zle. Eheuslkurun.com

2,31 0865 +£ 13 A-B=C
0,33 0,13 0,6 A+B+C=34
isleminin sonucu kagtir? olduguna gore, A kagtir?
A) 0,5 B) 0,8 C)0,9 D)5 E)8 A) 14 B) 16 C)17 D) 18 E) 20

¢

14. x=i+i
2 3

X olduguna gore, %+% ifadesinin x tiirinden egiti

asagidakilerden hangisidir?
olduguna gére, x kagtir?
A) 9-x B) 6-x C) 3-x D) x+3 E) x+6

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
-1 5, 2 =2t1_12
x x-1 x+1
-2
11 LY N 3
) 1 1 |3 denkleminin kéklerinden biri 3 olduguna gére,
4 a kagtir?
isleminin sonucu kagtir? A) -2 B) -1 C)2 D) 3 E) 4
3 4 5 6 7
A)— B)— C)— D)— E)—
) > ) g ) ) ) 5 ) 5

16. Her a gergel sayisi igin

q =1-a
H =
bigiminde tanimlaniyor.

EI = 3@—1 olduguna gore, x kagtir?

3 5 2
)4 N5 B-f Oy DF BT

12.
=1

><|© ><|0~)

olduguna gore, x—y farki kagtir?

A) -3 B) -2 )1 D)2

[1—B 2-E 3-A 4-B 65-D 6-E 7-E 8-B 9-E 10-B 11-B 12-C 13-C 14-B 15-D 16—A]

,  hayalkurun.com

Fotokopi ile cogalhlmasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmekiedir.

Bu yaymin tiim hakki Baris Ayhan Yaylarina aittir. R




D (<or ko von, Heps Sirin FREE - 6pev TesTi (9 )

Yapamadidin sorulann cozUmlerini mutieka izle. ahaualkurun.:om

1 21-0,3 5. (x+y+2)(x+y-2)=2xy

) 0,03
olduguna goére, X2 + y2 kactir?
isleminin sonucu kagtir?

A) 15 B) 27 C) 30 D) 54 E) 60 A2 B4 )8 D)® B9
6. Hangi pozitif tam sayinin 4 katinin 5 fazlasi, ayni
2 1 1 1 1 1 1 sayinin karesine esittir?
) 4 9 16
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
isleminin sonucu kagtir?
1 2 5 4 5
A)— B)— C)— D)— E)—
) 2 ) 5 ) 6 ) 7 ) 8
G
3) |3
7 v
3 x+1 2-3x 5+x isleminin sonucu kagtir?
' 6 2 3 q ]
A)— B) — C)1 D)3 E)9
olduguna gére, x kagtir? 3 9
2 7 11 15 13
A)— B)— C)— D)— BE===
) 3 ) 4 ) 6 ) 8 )12

8. avebgergelsayllariicinab=3 ve a-b =25
olduguna gére,
2 2

b a

4. Bir bél isleminde bélen 7, bdlim 11 oldug
ir bdlme igleminde bdlen 6lim olduguna ifadesinin degjeri kaghir?

gore, bollinen en fazla kag olabilir?

5 7 8 5 7
A)— By — C)— D)— E)—
A) 83 B) 84 C) 85 D) 86 E) 87 ) 3 ) 3 ) 3 ) 2 ) ]

Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir. Rhoxalienn.con

Bu yayinin tiim hakki Baris Ayhan Yayinlanina aittir. S




| Konu Tekrar Yap, Hepsi Bitsin S Eli= == N=]3

Yapoamadigin sorulann cozUmlerini mutlakea izle. Ehaualkurun.com

9. %si 120 olan sayinin % i kagtir?

A)255  B)252 C)175 D)170  E)165

10. a+b=2ve -4 _C
a b 3
3 " 2 3
olduguna gore, (a.b +—][c “ b ) kagtir?
c .
A)-8 B)-4 C)4 D)6 E)8

11. a.bgarpiminda her garpana 3 eklenirse garpim ne

kadar bliyur?
A) 9a.b B) 3a+3b C) 3a+3b+9
D) 3a+6b+12 E) 6a+3b+9
% + i =5
12. ;
X _° _q
4y
olduguna gore, x—y kagtir?
A)5 B) 6 Cc)7 D)8 E)9

1 1
ofe =

15 X—-3 x-6

ODEV TESTI a
2
X

olduguna gore, x kagtir?

A) 2 B) 4 C)5 D)7 E)8

14.  0,000072=A.107°
olduguna gore, A kagtir?

A)0,72 B)72 ~ C©)72 D)720  E)7200

15. KI|lL

3
Yukaridaki bélme isleminde K+L=603 olduguna
gore, K kagtir?

A)543  B)563 C)573  D)583  E)593

16. a ve b pozitif tam sayilari igin,
a® =12.b
olduguna gore, a+b en az kactir?

A)3 B)6 C)7 D)8 E)9

[1—E 2-E 3-D 4-A 5-B 6-B 7-C 8-A 9-B 10-C 11-C 12-D 13-B 14-B 15-B 16—E]

Fotokopi ile cogaltimasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.

Bu yayinm tiim hakki Baris Ayhan Yaymlarina aittir.

\  hayalkurun.com



isleminin sonucu kagtir?

A) 0,04 B) 0,4 C) 1 D)5 E) 20
4 1
32
2. ;
_+_
4
isleminin sonucu kagtir?
A) 2 B)3 C)4 D) E)—
2 2
5
3. =
X Xx-1 2
2

olduguna gore, x kagtir?

1 2 2
A)— B) — C)-
)4 )5 ) 3

4. Toplamlari 33 olan iki sayidan birinin 7 kati, digerinin
4 katina esittir.

Bu sayilardan kiiglik olani kagtir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

Fotokopi ile cogalhlmas: kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.

Bu yayini fiim hakks Baris Ayhan Yayinlarina aitfr. S

D)—% E)-

-! I (Lol [GR ISR CT= Mo CI=INE=N Gl SUre: 25 dk N\

Yapamadidin sorulann cozUmlerini mutiaka izle. ehaualkurun.cnm

I(

ODEV TESTI m

olduguna gore, x kagtir?

A)2 B) 3 Cc)5 D) 12 E) 15
x 025
0,44 2,2

olduguna gore, x kagtir?

A) 0,005 B) 0,05 C)0,5 D)5 E) 50

a, b tam sayilar olmak tzere,

a-b=1 ve
SR U
b a 30

olduguna gore, a.b ¢arpimi kagtir?

A) 15 B) 20 C) 30 D) 45 E) 60

8 1—l+l—i+ +l—1 1
’ 2 2 3 7 n n+1) 12

olduguna gére, n kactir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

~ hayalkurun.com




B GRPRGIEIR G e el s e SUre: 25 dk

Yapoamadidin sorularnn cozUmlerini mutliaks izle. hauslkurun.cam

9 a+b
. o=

3

olduguna gore, 2 degeri kagtir?

a

1 2 3 1
A)— B)=— C)— D) —
)= o i— >

10. x bir gercel sayi olmak Uzere,

(x-5)% =1

3
E) -2
)2

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

A5 B) 7 c) 8 D) 10
11. x pozitif sayis! igin
I B
& g
olduguna gore, x kactir?
A)2 B) 3 C)4 D)6
12, 1_1.1
X a b

olduguna gore, x in a ve b turiinden esiti asagida-

kilerden hangisidir?

ab ab a-b a+b

E) 12

E)8

a-b

A B)a+b

a-b a+b 1+ab

1+ab

<€
S

ODE&V TESTI m

X-y+z=0
3Xx-y+z=10

13.

olduguna gore, x kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
14, X _ 2y _x&
4 3 4
olduguna gore, Yy degeri kactir?
X
7 6
A)2 B)3 C)4 D) — E)—
) ) ) )5 Yo
15. a, b pozitif tam sayilar olmak lizere,
a.b=3
c=8.b

olduguna goére, b nin alabilecegi en biuyiuk deger
igin a+b+c toplami kagtir?

A) 30 B) 28 C)23 D) 20 E) 18
2 2
16. (3a-b+2)+(a+20-3)°=0
olduguna gore, a kagtir?
1 1 1 3 2
A)-— B)- — C)—-— D)— E)—
) 7 ) 3 ) 2 ) 7 ) 3

[1—C 2-A 3-E 4-B 5-E 6-B 7-C 8-B 9-D

10-D 11-A 12-B 13-A 14-E 15-B 16—A]

Fotokopi ile cogaltilmasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir.

Bu yayinin tiim hakki Bans Ayhan Yaymlarina aittir. R
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W | ‘ J N\ | KONU TARAMA SINAVI

1. ) -
2 * 3 4. 1 ;m+2m=%—m
vy olduguna gére, m kagtir?
isleminin sonucu kagtir? (2017 — YGS) A) -2 B) _L ) 1 D) L E)2
2 2
3 5 4
A) — B) 2 C) — D)3 E) —
) 5 ) ) 3 ) ) 3
2. 0,36 0,04
2 2
(0,03) (0,1)
5. Bir sayinin 3 kati ile yansinin toplami 35 olduguna

igleminin sonucu kagtir? gore, bu sayi kagtir?

A)0,1 B) 1 C)10 D) 20 E) 100 A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 20
3 243 4

2
3-—s
S 6. 0,2.x+0,25.(2x-4) =32
olduguna gore, a kagtir? olduguna gére, x kagtir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6 A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

Fotokopi ile cogalhlmas kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmektedir. ) hayalkurun.com

Bu yayinin tiim hakki Baris Ayhan Yayilarina aitfir, &




3 AV ZAMANI

[ KONU TARAMA SINAVI

Yapamadidin sorulann cézUmlerini mutiakea izle. e hayslkurun.com

7. 2ax-b=5
ax+2b=10

olduguna gore, x=2 igin a kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D)5
8 _+l:3
a b
3 2.4
a b
olduguna gore, % kagtir?
A)-2 B)-—— ©1 D -
2 2
9 L U G\
3 4 5 3 4
isleminin sonucu kagtir?
1 1 1
A) — B) — C) — D) —
) 5 ) 12 ) 15 ) 20

Fotokopi ile cogalilmasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmekiedir.

Bu yayinin tiim hakki Baris Ayhan Yaymnlarina aitfir,

E)6

E) 2

10. Ali, parasiyla 3 defter ve 6 kalem veya 12 kalem ve

2 defter alabildigine gére parasinin tamamiyla kag
kalem alabilir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 24 E) 28
1. a.b=36
bze=12
a.c=48
ise a, b ve ¢ dogal sayilarinin toplami kagtir?
A)13 B) 15 C)17 D) 19 E) 20
12. a, b ve c pozitif gercel sayilar olmak Uzere,
a 9
b+c 5
a.b+a.c=45
olduguna gore, a+b+c kagtir? (2017 - YGS)
A9 B) % C)18 D) % E) 27

~ hayalkurun.com




) ( AV ZAMANI

Yapamadidin sorulann cozUmierini mutieka izle. e hayalkurun.com

13. 3 kilogram elma ile 2 kilogram domates 11,5 TL ve

14.

15.

5 kilogram elma ile 3 kilogram domates 18,5 TL ol-
du guna gore, 1 kilogram domates ka¢ TL dir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
a-b=1
2b-c=1
a+2c=14

olduguna gore, a kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

a bir gergel sayi olmak Uzere,

bigiminde tanimlaniyor.

D) % E) 2

Fotokopi ile cogalilmasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmekiedir.

Bu yayinin tiim hakki Baris Ayhan Yayinlarina aittir.

16.

17.

18.

KONU TARAMA SINAVI

9!+6.8!=5.al.7!
olduguna gore, a kagtir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
e a+1 sayisinin toplamaya gére tersi, b sayisinin
carpmaya gore tersinin iki katina esittir.
e b—1 sayisinin toplamaya goére tersi, a sayisinin
carpmaya gore tersinin Ug katina esittir.
Buna gore, a+b toplami kagtir?
A1 B) 2 C)3 D)4 E)5
I
4
pT—
3
’ 2
1

Yukaridaki sekilde verilen ip, noktal ¢izgi ile belirtilen
L dogrusu boyunca kesildiginde 3 kesme islemi yapila-
rak 4 parca ip elde edilmektedir.

Eger bu ip yukandaki L dogrusuna paralel 9 adet
dogru boyunca her seferinde 3 kesme iglemi yapi-
larak kesilseydi kag parga ip elde edilirdi?

A) 24 B) 28 C) 30 D) 31 E) 36

~ hayalkurun.com




S B <ONU TARAMA SiNAVI (KTS )

Yapamadidin sorulann cozUmierini mutieka izle. hayalkurun.com

19. Ugte biri, bir eksiginin yarisina esit olan say1 kagtir? 22. O+A=0
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 B-2=0
O+A+0=14

olduguna gore, A kagtir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

20.
+ 2a 5a
23. Birtorbada 9 mavi, 4 sari ve 8 yesil bilye vardir.
3b X 13
Bu torbadan en az kag bilye alinmalidir ki iki tanesi
4b | 8 Y kesinlikle yesil olsun?
Yukandaki toplama tablosunda x ve y yerine yazil- A1 B) 12 C)13 D) 14 E) 15
masi gereken sayilar agagidakilerden hangisidir?
A)Ove 2 B)3ve8 C)dve7
D) 4 ve 14 E)7 ve 14
24.
(O—)
(e—@)
21. Yukaridaki sekilde delikli bir kumag pargasina gegirilen

bir ipin 6nden gérinimu verilmistir. Bu islemde kullani-
lan ip, her delikten yalniz bir kez gegmigtir.

Bu kumas pargasina takilan ipin arkadan goriiniisii
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) B) I ) I
)

U (I I

Yukaridaki duzenekte verilen her tc¢genin kdselerinde
bulunan gemberlerde yazili olan sayilarin toplami birbi-
rine esittir.

() no’lu gemberin iginde yazili olan sayi, (I) no’lu I X
gember iginde yazili olan sayinin iki katina esit ol-
duguna gore, x—y kagtir?

D) E) [ omo

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

1|B|2|E|3|A|4|C|5|A|6]|E|7]|A]|8]|D
9|A|10|D|11|D|12|D |13| A|14| C [15|C |16] C
17| A|18| B |[19|C |20|E |21| B |22| A |23| E |24| E

Fotokopi ile cogaltlmasi kesinlikle YASAKTIR ve cogaltanlar KUL HAKKINA girmekiedir.

Bu yayinin tiim hakki Baris Ayhan Yayinlarina aittir. S




QEEEERAENEED Sore: S0 dk

| DERECE TESTI

YapamadiQin sorulann cézumlerini mutiaka izle. ahaualkurun.com

1.  ave b pozitif tam sayi olmak Uizere,

(2a+1)(30-1) = 24

olduguna gore, 3b+1 kagtir?
2a-1
A)2 B) 3 C)5 D)6
2. a-b=7
olduguna gﬁre,ﬂ+ b8 kagtir?
b+4 3a+6
7 8
A1 B) — C)2 D) —
) ) 3 ) ) 3
3. =(0,4)
0,0n
olduguna gore, n dogal sayisi kagtir?
A)2 B) 3 C)4 D)6
4 1 1 :i
l_a l_4 2
4 a

olduguna gére, a kagtir?
A) 8 B) 4 C)3 D)2

Bu yaymin tiim hakki Bans Ayhan Yaymlarina aitfir,

Fotokopi ile cogaltilmast kesinlikle YASAKTIR ve gogaltunlur KUL HAKKINA glrmoktedlr

E) 10

E)3

E)8

E) 1

a—1+i+a+1:80

01 0 0,4

olduguna gore, a kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

A=C+9
35-B=C

B=3.A olduguna gore, C kactir?

A)1 B) 2 C)5 D)7
X =4y
z-2y =1
2x-3z=15

olduguna gore, y kactir?
A)5 B)6 C)7 D)8

A ve B pozitif tam sayilar olmak lizere,
(B)=3-B
=(A+3)

olarak tanimlaniyor.

Buna gére, ((2)) kagtir?

A) 90 B) 81 C)27 D) 21

E)6

E) 11

E)9

E) 18

) hayalkurun.com
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Yapamadidin sorulann cozumlerini mutiaka izle. hdualkurun.com

2 2
9. (o) -(6)" 13. A, Bve C gergel sayllari igin,
10!1-9!-8!
2-A=4-B=6-C=8-A-B-C
isleminin sonucu kagtir?

olduguna goére, A+B+C kagtir?

A)T! B) 8! C)9!  D)7.7! E) 8.8!
15 9
A)9 B) — C)6 D) — E) 4
) ) > ) ) 5 )
1
10. 3a—b='ﬁ
1 14. Her x dogal sayisi icin,
a+3b=z

X+4
X|=
2
olarak tanimlandidina gére,

A)3 B) 5 C)6 D)8 E)9 ="'

esitligini saglayan n dogal sayisi kagtir?

olduguna goére, b kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

11. abirdogal sayi ve 15. as—1 45
c 7
b+—
d

esitliginde a, b, ¢ ve d pozitif tam sayi1 olduguna
olduguna gére, a kagtir? gbre, a+b+c+d toplami en az kagtir?

A) 1 B) 2 C)4 D)6 E) 8 A)12 B) 11 C) 10 D)9 E)8

1 2 3 8
1 x 16. 1| e e, o —
12. [1 —](1— ] [1——}:— (2! YR ggj
22 32 92) 99
isleminin sonucu kagtir?
esitligini saglayan x degeri kagtir?

1 1 1 1
A) 11 B) 33 C) 44 D) 55 E) 66 Aer  Bgr 0)1—0, B B

[1—E 2-B 3-E 4-A 65-D 6-B 7-E 8-B 9-B 10-D 11-C 12-D 13-C 14-D 15-A 16—B]

46
Fotokopi ile ogaltilmasi kesinlikle YASAKTIR ve ;nguhunlur KUL HAKKINA glrmekledlr If Lhoyalquncon

Bu yayinin fim hakks Baris Ayhan Yaymlarina aifiir.
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